

# “名门地产杯”洛阳市首届新思维作文大赛颁奖典礼16日举行—— 小选手大作家 齐聚一堂话写作

□记者 吕玲玲/文 通讯员 何成智/图

登台领奖喜气洋洋



小选手、大作家留下难忘瞬间

持续半年之久,将近4万名小学生参与的“名门地产杯”洛阳市首届新思维作文大赛颁奖典礼16日举行。

著名文学评论家、洛阳师范学院原校长叶鹏教授,洛阳日报报业集团副社长兼副总编辑、洛阳晚报执行总编辑李勇,市作家协会主席、市儿童文学学会会长赵克红,市教育局基础教育科科长刘红卫,市教育局中小学教研室副主任李仲冬等人出席颁奖典礼,为100名获奖的小选手颁奖。颁奖典礼结束后,洛阳外国语学校校长段华松、市东方二中校长齐振富等中学校长与小选手进行了交流。



获奖选手与东方二中校长齐振富交流



获奖选手与洛阳外国语学校校长段华松交流



特等奖选手“全家福”

## 回顾 大赛规模大 影响范围广

据主办方介绍,“名门地产杯”洛阳市首届新思维作文大赛,由洛阳市教育局中小学教研室、《洛阳晚报·教育周刊》和市儿童文学学会联合举办。本次大赛主要针对的是我市五年级和六年级的小学生,自去年11月下旬启动以来,近4万名小选手参与,经过初赛、复赛、决赛,最终100名小选手胜出。

在16日的颁奖典礼上,这100名获奖小选手领取了获奖证书以及由名门地产、易乐教育、彩虹教育、快乐读书会提供的自行车、拉杆书包、图书等奖品。

据了解,“名门地产杯”洛阳市首届新思维作文大赛是我市目前规模最大、影响范围最广的作文大赛。在比赛中,不少小选手的文字水平得到了提高,写作经验得到了积累。

特等奖获得者周方婷的妈妈韩海燕说,以前,孩子喜欢读书,除完成老师布置的作文外,偶尔会写日记或周记记录生活中发生的趣事。通过这次比赛,孩子彻底爱上了写作,对文学也产生了浓厚的兴趣。

## 现场 小选手展风采 老教授送寄语

在颁奖典礼现场,市教育局基础教育科科长刘红卫在代表教育局发言时对大赛给予了高度评价。他说,新思维作文大赛的举办,开阔了学生的视野,为我市的小学生提供了一个展示自我的舞台。在这个舞台上,学生的创新能力、思考能力、写作水平得到了锻炼和提高。市教育局非常支持这样的大赛,以后会一如既往地支持、鼓励一切能为学生的发展提供锻炼机会的大赛。

此后,特等奖获得者、东方二小的孟繁星代表获奖选手发言。她说,能在新思维作文大赛中获奖,是对她为代表的所有获奖选手的一种肯定,更是对大家的一种激励。她的写作之路

是从读书开始的,阅读给了她无限的温暖和享受。书读得多了,写作就变得容易了,她会继续发掘文字的魅力,写抒发内心真情的文章。

最后,叶鹏教授说,爱阅读的孩子,思维更开阔,创新能力也更强。接着,他以“懂事、开窍”为主题,向小学生们讲述了写作与做人的关系,希望小朋友们思考生活、敬畏生命。

大赛结束后,孟繁星、周方婷等获奖选手与洛阳外国语学校校长段华松、市东方二中校长齐振富等人进行交流。对孩子们在大赛中的表现,校长们给予了肯定,并希望他们在今后的学习中更加努力,取得更好的成绩。

## 期待 大赛虽然落幕 精彩仍将继续

颁奖典礼结束后,获奖小选手纷纷在主席台上留影,他们期待着下一届大赛的举办。

景华实验小学的李乐颜是5名特等奖获得者之一,她说,她平时最大的爱好是看书和运动。遇到有趣的事情,她会记下来和朋友们分享,所以,在学校,不少同学都知道她喜欢写文章。

李乐颜的妈妈妈说,乐颜的观察能力很强,写出来的东西很有童趣。平时,她比较注重培养孩子的视野,每年暑假或寒假,她都会带孩子去旅游。有一次,她带孩子到青海,青海下雪了,乐颜回洛阳后,写了一篇《暑假观雪》,角度很独特,被发表在报纸上。

东升一小的刘钰杰是个内向、细腻男孩,他的妈妈说,获得特等奖,对她和孩子来说是惊喜。参加决赛那天,孩子生着病,本来打算放弃,老师鼓励说,可以去见识一下,积累经验。于是,孩子带病参加了比赛,没想到竟然夺得了特等奖。

“孩子从小就喜欢听故事、看书,眼睛近视后,爱上了有声小说。我想,他作文写得好和这些有一定关系。”刘钰杰的妈妈妈说。

5个获得特等奖的孩子,都有一个共同的特点,就是特别爱读书,可以说他们个个都是小书虫!你想让孩子成为小作家吗?那就先培养孩子的阅读兴趣吧!

本届作文大赛虽然落幕,但下一届作文大赛正在筹备。孩子们,你们准备好了吗?